PA3SIOBOPbl O BAXHOM NMMA: HATA:

XNU3Hb B ABUXXEHUMN

1. YTOo 03HayvaeT ppa3a «XKU3Hb B ABUXEHUN» B Oosiee LLUPOKOM CMbicne?

() a) TonbKo cnopT

() 6) TonbKO aKTUBHbIE UTPbI

() B) Pa3Butme, akTUBHOCTb, LENeyCTPEMNEHHOCTb
() r) Moe3gku n nytewecTBnS

2. CKONbKO MUHYT (PpU3NYECKOWN aKTUBHOCTU B AeHb peKkomeHAayeT BO3 petam
LUIKOJIbHOIrO BO3pacTa?

() a) 10 MuHyT
() 6) 30 MUHyT
() B) 60 MURHYT
(O r) 90 MUHyT

3. Kakoe u3 KayecTB nomMoraeT AocturaTtb uenen?

() a) JleHb

() 6) CamoaguncumnnnmHa
() B) CoMHeHue

() r) be3pa3snunyne

4. Kakaa dppa3a oTpaaeT CMbICN «XXWU3Hb B ABUXXEHUU»?

() a) Jlyywe Hu4yero He genaTb

() 6) JlexxaTb 1 XAOaTb ycnex

() B) WaTn BNnepén, HeCMOTpPSA Ha TPYAHOCTH
() r) JenaTb TONbKO TO, YTO NErKO

5. YTOo NoOMOXeT COXpPaHUTb 340POBbE B LUKOJIbHbIE roabl?

() a) NocToAHHOE cuaeHmne

() 6) 3popoBoe NUTaHNE N OBUXEHUE
() B) BeCcKOHTpONbHOE NUTaHne

() r) N3onaunma ot cnopTa

6. Kakoe aencreme MOXHO CYNTATb LWLAromMm K BHYTPEHHEMY ABUXXEHUI0?

() a) MNMocTaBuTb LeNb N Ha4YyaTb AEACTBOBATH
() 6) OTnoXxntb geno

() B) NrHopupoBaTb TPYOHOCTW

() r) MNnbiTb NO TeYEHUIO
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